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Описание #ushanka_vertical 
Размер 58-60 см 

Автор: @alisia___lisa 
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Необходимые материалы: 
 
 
 

• 4 мотка пряжи пух норки (Китай) (50гр/350м), либо можно использовать любую другую пряжу с 
подходящими параметрами 50г/350м.  
• Спицы круговые №6 на леске 60 см  
• Спицы круговые №4 на леске 100 см 
• Ножницы 
• Трикотажная игла  
 
*шапочка вяжется в пять основных и одну дополнительную нити.  
 
 

 Образец  

Вид узора Кол-во петель в 10 см Кол-во рядов в 10 см 

Лицевая гладь 15 20 

Платочный узор 15 27 

 
Это необходимая плотность вязания.  
 
 
*заметьте, что это моя плотность вязания, если на указанных спицах вы в нее не попали, то 
необходимо взять спицы большего или меньшего размера.  
 
 
 
На круговые спицы №6 набрать 34 петли. 
 
*петли набираются на одну спицу 
 
 
Видео №1. Набор петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/uK-dbsA71DXwlg 
 
 
Шапка вяжется поворотными рядами и состоит из четырех клинов. 
 
 
 
Видео №2. Вывязывание клина. 
 
https://disk.yandex.ru/i/8NlEEIzFGXh7yg 
 
1 ряд: Первую петлю снять, 17 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
https://disk.yandex.ru/i/2kZA3Y10ShxGsQ 
https://disk.yandex.ru/i/EUWlRqBZcP24IA 

https://disk.yandex.ru/i/uK-dbsA71DXwlg
https://disk.yandex.ru/i/8NlEEIzFGXh7yg
https://disk.yandex.ru/i/2kZA3Y10ShxGsQ
https://disk.yandex.ru/i/EUWlRqBZcP24IA
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2 ряд: Первую петлю снять, 18 лиц.  
 
*первую кромочную петлю всегда снимаем, последнюю всегда провязываем лицевой 
 
https://disk.yandex.ru/i/QXIgm1wn9mmhNw 
 
3 ряд: Первую петлю снять, 18 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
https://disk.yandex.ru/i/MW8P5hjgEG4idA 
 
4 ряд: Первую петлю снять, 19 лиц. 
 
5 ряд: Первую петлю снять, 19 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
6 ряд: Первую петлю снять, 20 лиц. 
 
7 ряд: Первую петлю снять, 20 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
8 ряд: Первую петлю снять, 21 лиц. 
 
9 ряд: Первую петлю снять, 21 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
10 ряд: Первую петлю снять, 22 лиц. 
 
11 ряд: Первую петлю снять, 22 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
12 ряд: Первую петлю снять, 23 лиц. 
 
Далее необходимо набрать 24 петли для ушка. 
 
 
Видео №3. Набор петель для ушка. 
 
https://disk.yandex.ru/i/E1I_TpoCkXrBJQ 
https://disk.yandex.ru/i/DZ70GEYmGWbzcg 
 
 
13 ряд: Первую петлю снять, 47 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
14 ряд: Первую петлю снять, 48 лиц. 
 
15 ряд: Первую петлю снять, 48 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 

https://disk.yandex.ru/i/QXIgm1wn9mmhNw
https://disk.yandex.ru/i/MW8P5hjgEG4idA
https://disk.yandex.ru/i/E1I_TpoCkXrBJQ
https://disk.yandex.ru/i/DZ70GEYmGWbzcg


 

 4 

16 ряд: Первую петлю снять, 49 лиц. 
 
17 ряд: Первую петлю снять, 49 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
18 ряд: Первую петлю снять, 50 лиц. 
 
19 ряд: Первую петлю снять, 50 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
20 ряд: Первую петлю снять, 51 лиц. 
 
21 ряд: Первую петлю снять, 51 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
22 ряд: Первую петлю снять, 52 лиц. 
 
23 ряд: Первую петлю снять, 52 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
24 ряд: Первую петлю снять, 53 лиц. 
 
25 ряд: Первую петлю снять, 53 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
26 ряд: Первую петлю снять, 54 лиц. 
 
27 ряд: Первую петлю снять, 54 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
28 ряд: Первую петлю снять, 55 лиц. 
 
29 ряд: Первую петлю снять, 55 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
30 ряд: Первую петлю снять, 56 лиц. 
 
31 ряд: Первую петлю снять, 56 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
 
Видео №4. Закрытие клина. 
 
https://disk.yandex.ru/i/SI40bE-Va_YTow 
 
 
32 ряд: Первую петлю снять, 57 лиц. 
 
Первый клин готов! Продолжаем вязание. 
 

https://disk.yandex.ru/i/SI40bE-Va_YTow
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Видео №5. Второй клин. 
 
https://disk.yandex.ru/i/hddD6XsA2-ynoQ 
https://disk.yandex.ru/i/eLehM9-v2wEYpg 
 
 
 
33 ряд: Первую петлю снять, 41 лиц., следующую петлю снять, не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
34 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц. 
 
35 ряд: Первую петлю снять 42 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
Перевернуть вязание. 
 
36 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц. 
 
 
Видео №6. Закрытие петель ушка. 
 
https://disk.yandex.ru/i/yObzAQRhy8vspg 
https://disk.yandex.ru/i/o_glrpMzvP1qSg 
 
 
37 ряд: Закрыть 24 петли, 19 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
*после того, как закрыто необходимое количество петель, в сумме на спицах должно остаться 34 
петли 
 
38 ряд: Первую петлю снять, 20 лиц. 
 
39 ряд: Первую петлю снять, 20 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
40 ряд: Первую петлю снять, 21 лиц. 
 
Далее необходимо набрать 18 петель для отворота. 
 
Видео №7. Набор петель для отворота. 
 
https://disk.yandex.ru/i/xBqVKJkkaS8mjQ 
https://disk.yandex.ru/i/BU10tLc94rIp5Q 
 
 
41 ряд: Первую петлю снять, 39 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
42 ряд: Первую петлю снять, 40 лиц. 
 
43 ряд: Первую петлю снять, 40 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
44 ряд: Первую петлю снять, 41 лиц. 

https://disk.yandex.ru/i/hddD6XsA2-ynoQ
https://disk.yandex.ru/i/eLehM9-v2wEYpg
https://disk.yandex.ru/i/yObzAQRhy8vspg
https://disk.yandex.ru/i/o_glrpMzvP1qSg
https://disk.yandex.ru/i/xBqVKJkkaS8mjQ
https://disk.yandex.ru/i/BU10tLc94rIp5Q
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45 ряд: Первую петлю снять, 41 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
46 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц. 
 
47 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
48 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц. 
 
49 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
50 ряд: Первую петлю снять, 44 лиц. 
 
51 ряд: Первую петлю снять, 44 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
52 ряд: Первую петлю снять, 45 лиц. 
 
53 ряд: Первую петлю снять, 45 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
54 ряд: Первую петлю снять, 46 лиц. 
 
55 ряд: Первую петлю снять, 46 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
56 ряд: Первую петлю снять, 47 лиц. 
 
57 ряд: Первую петлю снять, 47 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
58 ряд: Первую петлю снять, 48 лиц. 
 
59 ряд: Первую петлю снять, 48 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
60 ряд: Первую петлю снять, 49 лиц. 
 
61 ряд: Первую петлю снять, 49 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
62 ряд: Первую петлю снять, 50 лиц. 
 
63 ряд: Первую петлю снять, 50 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
64 ряд: Первую петлю снять, 51 лиц. 
 
https://disk.yandex.ru/i/mPy70V2PKI5PSg 
 
Второй клин готов! Продолжаем вязание. 
 
 
65 ряд: Первую петлю снять, 35 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
66 ряд: Первую петлю снять, 36 лиц. 
 
67 ряд: Первую петлю снять, 36 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 

https://disk.yandex.ru/i/mPy70V2PKI5PSg
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68 ряд: Первую петлю снять, 37 лиц. 
 
69 ряд: Первую петлю снять, 37 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
70 ряд: Первую петлю снять, 38 лиц. 
 
71 ряд: Первую петлю снять, 38 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
72 ряд: Первую петлю снять, 39 лиц. 
 
73 ряд: Первую петлю снять, 39 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
74 ряд: Первую петлю снять, 40 лиц. 
 
75 ряд: Первую петлю снять, 40 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
76 ряд: Первую петлю снять, 41 лиц. 
 
77 ряд: Первую петлю снять, 41 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
78 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц. 
 
79 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
80 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц. 
 
81 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
82 ряд: Первую петлю снять, 44 лиц. 
 
83 ряд: Первую петлю снять, 44 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
84 ряд: Первую петлю снять, 45 лиц. 
 
85 ряд: Первую петлю снять, 45 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
86 ряд: Первую петлю снять, 46 лиц. 
 
87 ряд: Первую петлю снять, 46 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
88 ряд: Первую петлю снять, 47 лиц. 
 
 
Видео №8. Закрытие петель отворота. 
 
https://disk.yandex.ru/i/sQTOEwyUj-u-9g 
 
*после того, как закрыто необходимое количество петель, в сумме на спицах должно остаться 34 
петли 

https://disk.yandex.ru/i/sQTOEwyUj-u-9g
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89 ряд: Закрыть 18 петель, 29 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
90 ряд: Первую петлю снять, 30 лиц. 
 
91 ряд: Первую петлю снять, 30 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
92 ряд: Первую петлю снять, 31 лиц. 
 
Далее необходимо набрать 24 петли для ушка. 
 
 
Видео №9. Набор петель для ушка. 
 
https://disk.yandex.ru/i/p9zc7RBiTQ2qtQ 
 
93 ряд: Первую петлю снять, 55 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
94 ряд: Первую петлю снять, 56 лиц. 
 
95 ряд: Первую петлю снять, 56 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
96 ряд: Первую петлю снять, 57 лиц. 
 
 
Третий клин готов! Продолжаем вязание. 
 
 
97 ряд: Первую петлю снять, 41 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
98 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц. 
 
99 ряд: Первую петлю снять, 42 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
100 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц. 
 
101 ряд: Первую петлю снять, 43 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
102 ряд: Первую петлю снять, 44 лиц. 
 
103 ряд: Первую петлю снять, 44 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
104 ряд: Первую петлю снять, 45 лиц. 
 
105 ряд: Первую петлю снять, 45 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
106 ряд: Первую петлю снять, 46 лиц. 
 
107 ряд: Первую петлю снять, 46 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 

https://disk.yandex.ru/i/p9zc7RBiTQ2qtQ
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108 ряд: Первую петлю снять, 47 лиц. 
109 ряд: Первую петлю снять, 47 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
110 ряд: Первую петлю снять, 48 лиц. 
 
111 ряд: Первую петлю снять, 48 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
112 ряд: Первую петлю снять, 49 лиц. 
 
113 ряд: Первую петлю снять, 49 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
114 ряд: Первую петлю снять, 50 лиц. 
 
115 ряд: Первую петлю снять, 50 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
116 ряд: Первую петлю снять, 51 лиц. 
 
 
Видео №10. Закрытие петель ушка. 
 
https://disk.yandex.ru/i/TH69Ofi02MWJHg 
 
*после того, как закрыто необходимое количество петель, в сумме на спицах должно остаться 34 
петли 
 
 
117 ряд: Закрыть 24 петли, 27 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
118 ряд: Первую петлю снять, 28 лиц. 
 
119 ряд: Первую петлю снять, 28 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
120 ряд: Первую петлю снять, 29 лиц. 
 
121 ряд: Первую петлю снять, 29 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
122 ряд: Первую петлю снять, 30 лиц. 
 
123 ряд: Первую петлю снять, 30 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
124 ряд: Первую петлю снять, 31 лиц. 
 
125 ряд: Первую петлю снять, 31 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
126 ряд: Первую петлю снять, 32 лиц. 
 
127 ряд: Первую петлю снять, 32 лиц., следующую петлю снять не провязывая (нить за работой). 
 
128 ряд: Первую петлю снять, 33 лиц. 
 

https://disk.yandex.ru/i/TH69Ofi02MWJHg
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Теперь необходимо выполнить трикотажный шов, имитирующий платочный узор. 
 
Видео №11. Трикотажный шов. 
 
https://disk.yandex.ru/d/HXRsR0U5aVM0rw 
https://disk.yandex.ru/i/Ba9TSEhkq3L9pQ 
https://disk.yandex.ru/i/JWcGSXxOKzNliw 
 
Видео №12. Обработка края. 
 
Обработка края производится в три основные нити норки. Меринос 50гр/125м в две нити. 
 
https://disk.yandex.ru/i/YmshxDXbAbExcw 
https://disk.yandex.ru/i/mvlq4jvwxZeSQw 
https://disk.yandex.ru/i/a0qiaAcGrs41lg 
 
Теперь, с помощью спиц необходимо поднять по одной петле из каждой косички. 
 
https://disk.yandex.ru/i/t-Rxx_S_dtxk8A 
 
После того, как подняты все петли, вязать 6/8/10 (в зависимости от того, какая высота края вам 
требуется) рядов лицевой гладью. 
 
https://disk.yandex.ru/i/AnTyRTWOIGd4QA 
 
Затем формируем полый край. 
 
https://disk.yandex.ru/i/7vJzzhwKuAsg9A 
 
Видео №13. Завязки. 
 
https://disk.yandex.ru/i/-YveVpWgBvTHzw 
https://disk.yandex.ru/i/AZXVHAVdZh0iJA 
 
Фиксировать отворот лучше после ВТО, когда изделие примет конечную форму. 
 
Видео №14. Фиксация отворота. 
 
https://disk.yandex.ru/i/NsQR_ZtjE2chBw 
 
Ушанка готова! 
 
 
ВТО:  
 
Стирка (меринос):  
1. Стирать желательно вручную (замочить изделие на 30-60 минут). 
2. Не рекомендуется подвергать изделие механическому воздействию: не трите сильно во время 
ручной̆ стирки; во время отжима, не выкручивайте изделие. 

https://disk.yandex.ru/d/HXRsR0U5aVM0rw
https://disk.yandex.ru/i/Ba9TSEhkq3L9pQ
https://disk.yandex.ru/i/JWcGSXxOKzNliw
https://disk.yandex.ru/i/YmshxDXbAbExcw
https://disk.yandex.ru/i/mvlq4jvwxZeSQw
https://disk.yandex.ru/i/a0qiaAcGrs41lg
https://disk.yandex.ru/i/t-Rxx_S_dtxk8A
https://disk.yandex.ru/i/AnTyRTWOIGd4QA
https://disk.yandex.ru/i/7vJzzhwKuAsg9A
https://disk.yandex.ru/i/-YveVpWgBvTHzw
https://disk.yandex.ru/i/AZXVHAVdZh0iJA
https://disk.yandex.ru/i/NsQR_ZtjE2chBw
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3. Для стирки используйте мягкие моющие средства. 
4. Температура воды должна быть не выше 30 С. 
Для стирки цветных изделий никогда не используйте стиральные порошки или средства 
содержащие отбеливатели.  
 
Полоскание:  
При полоскании температура воды должна быть такая же, что и при стирке. Резкая смена 
температуры может привести к усадке изделия.  
 
Сушка:  
1. Перед тем, как сушить изделие необходимо его расправить, чтобы узор во время сушки не 
деформировался. 
2. Сушить изделие можно на ровной̆ поверхности (положить изделие на сухое и чистое полотенце). 
После того, как изделие полностью высохло, советую отпарить его. 
 
 
 
Стирка (норка):  
1. Изделия из норки можно стирать в машинке (режим быстрая стирка или полоскание). 
2. Для стирки используйте мягкие моющие средства. 
4. Температура воды должна быть не выше 30 С. 
Для стирки цветных изделий никогда не используйте стиральные порошки или средства 
содержащие отбеливатели.  
 
Сушка:  
1. Перед тем, как сушить изделие необходимо его расправить, чтобы узор во время сушки не 
деформировался. 
2. Сушить изделие можно на ровной̆ поверхности (положить изделие на сухое и чистое полотенце). 
После того, как изделие полностью высохло, советую продуть феном и отпарить его. 
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